





Client : APLM inc. Projet N°: 0E6120 Tableau 1.1
§ HYDROSYS

Projet : Barrage Montjoie Fait : M.Grignen, ing.jr. Date : 19-sept-07
Sujet: Stabilité du barrage Verif. ; P.Boulanger, ing. Date : 18-sept-07
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Clé de cisaillement = 3,18 kN

Cié de cisaillement = 33,18 kN

FECasiinhabituelil

N1 - Niveau normal 100.00 98.50 2.56 2.22 2.56 23.58 14.63 Tiers médian 2,57 0.305

N2 - Niveau narmal, glace 30 kN/m | 100.00 98.50 1.07 1.54 2.56 1.24 36.98 Tiers médian 26.90 0.729

1 - Niveau normal, glace 150 kN/m | 100.00 98.50 0.28 0.66 216 0 216.43 Dans ia base 1
Cl¢ de cisaillement = 144 kN -88.17 ) 1.13

14.57 2.750

E1 - Niveau de crue 1000 ans 100.42 99.40 1.94 1.74 177 23.76 4.96 Tiers médian

E2 - Charge de séisme ] 100.00 98.50 1.29 1.84 244 - 1747 18.14 Tiers médian

0.00 0.403

0.00 0.605

es coefficients de sécurité indigués dans le tableau sont ceux obtenus sans tenir compte de Feffet stabilisateur de fa cié de cisaillement.

La force que la clé de cisaillement doit développer pour assurer la stabilité de Fouvrage pour chaque cas est indiquée sous "Clé de cisaillement = x kN*.

N1 - Niveau normal :

Tous les criteres de stabilite sont respectés. La poussé passive (3,18 kN) de la ¢lé de ciszillernent permet de respecter le CS en ¢ it

N2 -Niveau normal, gface 30 kN/m :

Une poussée statique de la glace de 30 kN/m est la poussée maximum que le barrage peut prendre sans subir un soulévement du pied amont.

Au-deld de 30 kN/m, [z clé de cisaillement assure Ja stabililé du barrage mais un soulévement est présent & partir du pied amont jusqu'a 1a clé de ¢i

L2 poussée active de Iz clé de cisaillement doit &ire égale 2 33,18 kN,

$1 - Niveau normal, glace 150 kN/m =

Pour que tous les critéres de stabilité soient respectés, 1a clé de cisaillement doit permettre de reprendre une force égale & 144 kN.

Un soulévement est présent a partir du pied amont jusqu'a fa ¢lé de cisaillement.

|E1 - Niveau de crue 1000 ans :

Tous les critéres de sécurité sont respectés et ce, sans I'action stabilisante de Ia ¢lé de cisaillement.

EZ2 - Charge de séi B

Tous les critéres de sécurité sont respectés et ce, sans l'action stabilisante de [a clé de cisaillement.
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